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P rimăria orașului Chitila și 
Consiliul Județean Ilfov au 

executat prima acțiune de dezin-
secție avio a orașului și a zonelor 
adiacente împotriva larvelor de 
țânțari, acoperind o suprafață de 
peste 300 de hectare. Vor fi prele-
vate în continuare probe din toa-
te lacurile din jur – așa cum s-a 
făcut și în luna martie – pentru a 

urmări dezvoltarea larvelor insec-
telor de disconfort și în perioada 
27 mai - 4 iunie se va face și prima 
dezinsecție terestră pentru pen-
tru combaterea insectelor adulte. 
Vor urma, în funcție de ciclul de 
creștere a larvelor de țânțari, dez-
insecții avio – pentru a combate 
larvele – începând din data de 18 
iunie și terestre – pentru a com-

bate țânțarii adulți – începând din 
data de 24 iunie. 

Dezinsecția terestră este restric-
ționată de condițiile meteo nefa-
vorabile: ploaie, vânt, ceață, tem-
peraturi de peste 25 grade Celsius, 
tratamentul devenind neeficient. 

Un alt factor care restricționează 
acțiunile de combatere a țânțarilor 
adulți este înflorirea teiului, mo-
ment în care albinele fac poleniza-
rea, iar legea interzice dezinsecția 
atâta vreme cât teiul este în floare. 
Pentru dezinsecția avio se folosește 
produsul Vectobag WG, insecti-
cid biologic din categoria biocide 
tip 18, pe bază de Bacillus Thurin-
giensis, care nu lasă reziduuri în 
mediu, este inofensiv pentru albine 
și este singurul neafectat de ploaie.

CHITILA ÎMPREUNĂ!

FURT DIN 
HOLUL 
BLOCULUI
Un dispenser pentru dezin-
fectant montat de către pri-
mărie la blocul P7, scara 1, 
din strada Lalelelor nr. 43, 
a fost furat din holul blocu-
lui, cu tot cu suport. Echipa 
venită să alimenteze dispo-
zitivul a constatat că acesta 
a fost sustras și a semnalat 
dispariția acestuia iar Primă-
ria Chitila va sesiza poliția. 
Iată că mai sunt concetățeni 
de-ai noștri care disprețuiesc 
munca unor oameni și banii 
comunității și nu se gândesc 
la protejarea celor din jur, ca-
re pot fi chiar vecinii sau pri-
etenii lor. 

START PENTRU 
BLOCUL ANL
Săptămâna trecută, Primăria 
orașului Chitila a emis auto-
rizația de începere a lucrări-
lor de construcție la blocul 
de locuințe sociale, situat în 
strada Magnoliei 2A. 

Proiectul are finanțare ne-
rambursabilă din bugetul 
Ministerului Dezvoltării, iar 
termenul de finalizare a lu-
crării este 31 decembrie 2020. 
Blocul va cuprinde 23 de lo-
cuințe: 6 garsoniere (58 mp), 
13 apartamente cu 2 camere 
(81 mp) și 4 apartamente cu 3 
camere (102 mp).

D e șase săptămâni se derulează în Chitila campania umanitară „Chitila Împreună”, în cadrul căreia 
o serie de organizații acordă ajutor familiilor cel mai greu încercate în această perioadă de criză 

provocată de pandemie. Inițiatorii campaniei de sprijin pentru comunitate: Fundația „Prețuiește Clipa”, 
căreia i s-au alăturat „Media 10 afterschool”, Fundația „Pro Chitila”, Primăria orașului Chitila și Școala 
Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu”, cât și foarte mulți chitileni generoși, demonstrează încă o dată că niște 
oameni cu inimă mare și suflet ales pot face lucrurile mai ușoare și mai bune pentru toți. Mulțumim 
tuturor celor care sprijină această campanie de suflet și care prin generozitate, dăruire și implicare, 
aduc o speranță că totul va fi bine, familiilor aflate în dificultate. Campania, pas cu pas, în pagina 6. 

DEZINSECȚIE AERIANĂ   
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De vorbă cu primarul tău

Chitila continuă schimbările!
Dragi locuitori ai orașului Chitila, 

D upă o lungă perioadă agitată, 
iată că lucrurile bune își reiau 

făgașul normal. Odată cu schimbă-
rile aduse pe plan mondial în ceea 
ce privește gestionarea optimă a 
situației pandemice, controlul aces-
teia și atenția sporită a autorităților, 
ulterior, a cetățenilor, către aspec-
tele ce vizează sănătatea tuturor, 
Chitila reîncepe, continuând cu o 
multitudine de adăugiri, seria pro-
iectelor ample de modernizare ur-
bană.

În ultimele luni, atenția noastră, a 
tuturor, începând cu cea a liderilor 
politici, continuând cu cea a autori-
tăților naționale, respectiv locale și 
finalizându-se cu cea a cetățenilor, 
a gravitat în jurul pandemiei. Însă, 
cum nicio situație delicată, indife-
rent de gradul de gravitate pe care îl 

poartă, nu poate suporta desfășura-
re infinită, iată că situația actuală, 
deși departe de a comunica ieșirea 
totală din sfera pericolelor aduse 
de noul coronavirus COVID-19, a 
adus, în cele din urmă, și o linie de 
reglementare care să permită, tutu-
ror, mai multă libertate de mișcare.

Profitând benefic de această li-
bertate de mișcare, am decis relu-
area proiectelor așezate în pauză în 
perioada urgenței pandemice, nu 
înainte de a mă asigura că toți cei 
din orașul nostru, incluzând aici 
și puținele cazuri diagnosticate cu 
noul coronavirus, se află în sigu-
ranță și respectă, pentru propriul 
bine, regulile și reglementările de 
comportament preventiv.

Așadar, dragii mei, vă aduc la cu-
noștință, faptul că reabilitarea ter-
mică a blocurilor IUPS se află în 
plină desfășurare. Mai mult decât 

atât, lucrările au beneficiat de apre-
cierea calitativă a Inspectoratului 
de Stat, iar analiza a avut rezultate 
excelente. Din întregul aliniament 
al proiectelor avute în vedere, aces-
te lucrări de reabilitare termică se 
află în stadiul cel mai avansat de 
modernizare. Seria reabilitărilor 
termice din Chitila continuă cu blo-
curile A1, A 2 și blocul verde din 
zona Aurel Vlaicu, precum și cu 
blocul P9 din strada Mălinului, al 
cărui termen de finalizare este la 
sfârșitul lunii iulie.

Cum copiii sunt nu doar viitorul 
nostru mai bun, însă și cei care vor 
duce mai departe, oriunde în lume, 
o parte din Chitila cea bine organi-
zată, nu aveau cum să nu reprezinte 
o prioritate. De aceea, se continuă 
lucrările pentru noua grădiniță cu 
120 de locuri în orașul nostru. Aces-
te lucrări au ca termen de finalizare 

Transformarea fostei cantine din Chitila în 
centru medical este avansată, finalizarea 
lucrărilor fiind în luna iulie a acestui an.

Continuă lucrările de  
reabilitarea termică  

a blocurilor din Chitila.
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De vorbă cu primarul tău

luna noiembrie a anului curent și, în 
momentul de față, se află în stadiul 
în care placa a fost turnată peste 
parter, continuându-se cu pașii ne-
cesari pentru edificarea etajului su-
perior. În contextul general al dez-
voltării infrastucturii preșcolare, 
una dintre nevoile importante ale 
comunității noastre, anume creșa, 
este pe cale să fie rezolvată. Am-
plasamentul acesteia este în curtea 
Grădiniței „Voinicel” din Colonie, cu 

POLIȚIA LOCALĂ CHITILA: Mulțumim comunității orașului nostru!

Decretul instituirii stării de ur-
gență și, ulterior, a măsurilor 

impuse prin ordonanțele militare, 
au avut un impact major în ceea ce 
privește activitatea cotidiană pen-
tru marea majoritate a locuitorilor, 
limitând serios activitatea profe-
sională și libertatea de mișcare, 
situație ce a condus la schimbarea 

mai mult sau mai puțin a modului 
de viață.

Considerăm că aceste măsuri, 
special adoptate prin instituirea 
unor restricții excepționale în sco-
pul limitării infectării cu coronavi-
rusul SARS-CoV-2, precum și pre-
venirea răspândirii infecției, au fost 
luate în primul rând pentru pro-

tejarea populației. Simțim cu toții 
efectul acestor măsuri, dar pentru a 
ne proteja copiii, părinții și bunicii, 
la nivel local, am respectat restric-
țiile impuse. Iar rezultatul a fost pe 
măsură, orașul nostru având foarte 
puține cazuri de persoane infectate, 
fără a se identifica până în prezent 
vreun caz de transmitere locală. 

Pentru faptul că ne-am respectat 
semenii în această perioadă dificilă 
prin care trecem și ne-am com-
portat ireproșabil în aceste mo-
mente grele, Poliția Locală Chitila 
mulțumește tuturor cetățenilor 
pentru înțelegerea, pentru curajul, 
răbdarea și credința de care au dat 
dovadă. Vă mulțumim!

îl are la dispoziție însumează 1400 
mp. În luna iunie, vă voi informa 
despre cum va fi administrat acest 
centru medical.

În ceea ce privește aspectul ora-
șului nostru, avem deja câteva de-
talii finalizate – amintesc aici rea-
menajarea zonei de acces în Parcul 
Dendrologic, care continuă în chip 
fericit lucrările finalizate anul tre-
cut în zona pietonală a podețului 
din fața parcului, precum și noile 
stații de autobuz, de al căror aspect 
plăcut și de a căror utilitate vă pu-
teți bucura deja. În aceeași notă, 
în perioada următoare, vor începe 
lucrările de sistematizare a Străzii 
Păcii, unde rețelele electrice și de 
telefonie au fost deja introduse în 
subteran.

Referitor la Parcul Valea Man-
gului, am organizat pentru a tre-
ia oară o licitație având un singur 
ofertant a cărui propunere se află 
în curs de evaluare. În plus, trans-
portul și deplasarea voastră de zi cu 
zi reprezintă una dintre prioritățile 
mele actuale, așa că avem în curs o 
licitație pentru achiziția a 7 autobu-
ze de 12 metri cu motoare termice 
și 3 autobuze de 10 metri, de ace-
lași fel.  Odată achiziționate aceste 
autobuze, Ecotrans STCM va fi cel 
care va opera în locul STB. 

Dragii mei, nimic nu poate echi-
vala bucuria atingerii obiectivelor 
de dezvoltare, mai ales pentru co-
munitatea din care fac parte și pe 
care doresc să o reprezint din ce în 
ce mai bine, lăsând rezultatele mun-
cii mele și nivelul vostru de mulțu-
mire despre Chitila să vorbească de 
la sine. Acesta este și motivul pen-
tru care vă invit, încă  o dată, să nu 
ezitați a participa activ la evoluția 
Chitilei, atât prin respectarea cură-
țeniei în oraș și menținerea în stare 
ireproșabilă a tuturor modificărilor 
urbane pe care le-am adus, cât și 
prin comunicarea voastră constan-
tă cu mine. Deși toate inițiativele 
demarate vizează concetățeni 100% 
mulțumiți, apreciez că un locuitor 
al Chitilei nesatisfăcut este motorul 
perfecționării.

Al vostru, 
Emilian Oprea

vedere către lac, iar soluția de arhi-
tectură propusă se caracterizează 
printr-o construcție cu un regim de 
înălțime de subsol + parter + etaj, 
cu termenul de edificare de 12 luni. 
Suprafața construcției desfășurate a 
creșei este de 885.18 mp, iar numă-
rul de locuri pe care aceasta le pune 
la dispoziție este de 40.  Din aceeași 
categorie a grijii speciale acordate 
celor mai tineri locuitori ai orașu-
lui nostru, anunț finalizarea săpă-

turilor pentru fundația construcției 
noii școli gimnaziale cu clasele 0-8, 
pentru 574 de copii, în Cartierul Ti-
neretului. Această nouă unitate de 
învățământ va avea 24 de săli de 
clasă, sală de sport și va include și 
program de After-School.

De asemenea, transformarea fos-
tei cantine din Chitila în centru me-
dical este avansată, finalizarea lu-
crărilor fiind în luna iulie a acestui 
an. Spațiul pe care această clădire 

Continuă lucrările pentru noua 
grădiniță cu 120 de locuri.

S-au finalizat săpăturile 
pentru fundația construcției 
unei noi școli gimnaziale cu 
clasele 0-8, pentru 574 de 
copii, în Cartierul Tineretului.

Reamenajarea zonei de acces în Parcul Dendrologic, 
care continuă în chip fericit lucrările finalizate anul 
trecut în zona pietonală a podețului din fața parcului.

Noile stații de autobuz, de al căror 
aspect plăcut și de a căror utilitate 

chitilenii se pot bucura deja.
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Poveste de succes

P ovestea de succes a lui Mario Io-
nescu, un chitilean dedicat artei 

imaginii, a pornit ca o pasiune din 
copilărie rămasă în suflet peste ani. 
Fotografia, spune el, a descoperit-o în 
joacă, pe la 6 ani, dar rădăcinile iubirii 
pentru artă, pentru frumos sunt moș-
tenite de la mama sa: „Am copilărit 
mai mult prin fabrica de Marmură 
București, unde mama era șlefuitor 
manual, sculptor și mai apoi CTC-is-
tă. Acolo am luat contact pentru pri-
ma dată cu ce înseamnă arta și am 
fost fascinat de ce puteau oamenii 
aceia să facă cu un creion, o daltă și 
un ciocan”. Mai târziu, în timpul stu-
diilor la Seminarul Teologic, a început, 
sub aripa tatălui său, să picteze icoane 
pe sticlă, pe care le-a expus și la Pa-
triarhie și s-a îndrăgostit iremediabil 

de culoare, de imagine și de reacțiile 
oamenilor la perspectiva sa artistică. 
„Timpul a trecut și prin 2003 am lă-
sat învățământul pentru televiziune. 
Apoi, am făcut studii de imagine la 
Media, specializarea cameraman 
și fotoreporter, iar din 2005 lucrez 
imagine la PRO TV, unde îmi place să 
cred că „trăiesc istoria în direct!”.

Niciodată nu a rămas impasibil, 
povestește Mario, la nevoile urbei 
sau ale oamenilor. A făcut fotografie 
de protest, fotografie manifest, foto-
grafie feministă sau proiecte de awa-
reness privind categoriilor defavori-
zate, a primit premii și a participat 
la expoziții în țară și străinătate, dar 
așa cum spune: „Las ca arta mea să 
vorbească pentru mine, nu premiile”. 
Din preocuparea pentru oameni s-a 

Arbori vandalizați pe străzile Chitilei
De mulți ani, o preocupare 

majoră a Primăriei Chitila 
este extinderea spațiilor verzi din 
oraș, inclusiv prin plantarea unor 
aliniamente cu arbori ornamentali 
pe majoritatea străzilor care permit 
acest lucru. Au fost plantați sute 
de arbori valoroși, altoiți cu soiuri 
nobile: tei, frasin, corcoduș roșu, 
paltin de șes și de munte, castan 
și salcâm ornamental, mesteacăn, 
catalpă etc. La fiecare specie au fost 

născut și cel mai recent proiect al său: 
„O floare pe zi”, dedicat chitileni-
lor și derulat în aceste săptămâni de 
încercare a noastră, a tuturor. „Cu câ-
teva zile înainte de starea de urgență 
și de nebunia Covid 19, am mers cu 
fiul meu, Andrei, la obișnuita plim-
bare cu bicicleta și la pădure ne-am 
oprit să facem fotografii florilor. Au 
urmat starea de urgență și izola-
rea, moment în care, într-o discuție 
aprinsă pe Facebook, pe tema co-
rona, am promis că eu voi combate 
perioada aceasta dificilă pentru noi 
toți cu câte o floare pe zi și voi aduce 
tuturor celor ce îmi vor vizita pagi-
na, primăvara. Desigur, reacțiile au 
fost multiple. De la „de ce postezi flori 
de parcă ești femeie?”, până la susți-
nere, la fani și chiar la un fenomen: 

mulți distribuind postările cu flori 
sau postând chiar ei înșiși unele. Mă 
gândesc chiar să îi propun lui Mark 
Zukerberg un astfel de proiect: ca 
tot Facebook-ul să posteze într-o zi o 
floare”.

Mario și-a propus să organizeze și 
un opțional de fotografie pentru ti-
nerii chitileni, pentru că, așa cum l-a 
învățat mentorul său, profesorul Ion 
Vișoiu, trebuie „să întorci parte 
din experiența ta orașului care 
te-a format”. „Din proiectele de vi-
itor despre care nu voi dezvălui prea 
mult, din motive lesne de înțeles, 
există un proiect de „un million de 
fotografii”, un proiect cât o viață de 
om, dar subiectul acestuia rămâne o 
surpriză pentru toți cei care mă ur-
măresc”, mai spune Mario. 

Un talent dedicat oamenilor
Imaginație, suflet, talent și foarte multă muncă, sunt reperele 

drumului către celebritate al unui tânăr artist al imaginii, pentru 
care fotografia este un fel special de a vorbi despre și pentru oameni.

plantate soiuri cu un aspect orna-
mental deosebit: arbori globuloși, 
arbori cu flori roșii, cu frunze vișinii, 
aurii sau variegate, toate pentru a 
încânta privirea și a parfuma aerul, 
dar mai ales pentru a-l curăța de 
noxe, praf și alte pulberi nocive.  
„Din nefericire, în multe zone ale 
orașului, imediat după plantare, 
câțiva cetățeni care nu apreciază 
eforturile făcute de Primărie în fo-
losul comunității, s-au dedat la dis-
trugeri și vandalizări ale copacilor. 
O parte din tutorii care susțineau 
arborii au fost rupți și folosiți proba-
bil la foc sau, pur și simplu, arun-
cați. Mai mult, o distrugere care a 
afectat un mare număr de arbori 
a fost jupuirea scoarței acestora, 
lăsând expus lemnul și determinând 
uscarea arborelui. Au fost și cazuri 
în care arborii de pe aliniamentele 
stradale au fost rupți de autovehi-
cule care au ieșit în afară spațiului 
carosabil”, ne-a spus prof.univ. dr. 
Florin Stănică, de la Facultatea de 
Horticultură a USAMV București, 
cel care îngrijește acești arbori. „Pe 

lângă pagubele materiale însemna-
te (primăria fiind nevoită să replan-
teze alți arbori cu costuri majorate, 
pentru că trebuie scoase și rădăci-
nile arborilor distruși), comunitatea 
este văduvită de efectele importan-
te de îmbunătățire a mediului și 
microclimatului orașului pe care 
vegetația le oferă. Trebuie subliniat 
faptul că mulți cetățeni de pe stră-
zile unde s-au plantat arbori ne-au 
sprijinit în îngrijirea lor, udându-i 
și protejându-i împotriva distruge-
rilor, motiv pentru care ținem să 
le mulțumim și cu această ocazie. 
Desigur că Primăria va continua 
cu perseverență procesul de înver-
zire a orașului. Chiar în această 
perioada se desfășoară lucrările de 
plantare pe Str. Fagului din Carti-
erul de Tineri I unde, pe lângă un 
aliniament de catalpă, un arbore cu 
frunze mari care are niște inflo-
rescente deosebite, se vor planta 
trandafiri din soiurile Cityflor, care 
înfloresc abundent tot timpul anu-
lui”, a adăugat prof. Florin Stănică.
Pentru a trăi într-o comunitate uni-

tă și într-un oraș frumos și prosper 
este nevoie de responsabilitate și 
atitudine civică. Să luăm atitudine 
împotriva celui care distruge un 
copac sau o stație de transport în 
care stăm cu toții, care își deșartă 
gunoiul pe marginea străzii sau în 
parcul unde copiii noștri merg la 
joacă! Dacă toți ne ascundem și ne 
prefacem că nu știm și nu vedem 
nimic, cu indiferența noastră nu 
facem decât să îi ajutăm pe cei ce 
murdăresc și distrug.
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Interviu

„Familia e armonia mea”
Proaspăt chitileancă și mămică a unei fetițe deosebite, realizatoarea TV 
Mădălina Dobrovolschi este o vedetă care încă intrigă. A făcut carieră în 
jurnalism, a trecut la comunicare și a revenit la televiziune, continuând 
să impresioneze, nu doar prin frumusețe și expresivitate, ci și printr-un 

talent incontestabil de a pune întrebări fruste și deseori incomode. 
Aparent intangibilă, i-am trimis un mesaj și i-am propus un dialog. 

Deschisă și destinsă, Mădălina a acceptat fără ezitare și iată ce a ieșit:

După câțiva ani de comunica-
re instituțională, chiar de la pu-
pitrul Președintelui României, 
ai decis să revii la pupitrul emi-
siunilor de televiziune, la prin-
cipala emisiune de la Realitatea 
Plus. Cum ai luat decizia?

Anii petrecuți la Administrația 
Prezidențială reprezintă pentru 
mine o mare împlinire profesională, 
dar și o oportunitate de dezvoltare 
extraordinară. Mi s-a făcut dor de 
presă și de adrenalina emisiunilor 
zilnice, așa că am acceptat propune-
rea celor de la Realitatea. Am adunat 
în jurul meu o mică echipă de foarte 
buni profesioniști, oameni care mi-
au fost alături și în alte proiecte tv, 
așa că acum „creștem” o emisiune, 
care sperăm să fie reper în progra-
mul de seară al telespectatorilor. Cu 
onestitate și cu dorința de a da infor-
mația corectă, într-un război zilnic 
pe care îl ducem cu manipulările...

Există niște calități indispen-
sabile pentru a fi un realizator 
de emisiune TV de succes. Care 
să fie ele?

Nu cred că există o rețeta. Pot spu-
ne doar cum cred eu că e important 
să fii în față telespectatorilor: pregă-
tit, gata să „scoți” adevărul de la per-
sonajele zilei.

Ce planuri ai pentru 2020? Cu 
alte cuvinte, nu: „Ce mai face 

Mădălina Dobrovolschi?”, ci: 
„Ce o să mai facă Mădălina Do-
brovolschi?”

Cred că anul acesta ne-a luat prin 
surprindere pe toți... Orice plan ne 
făcusem la început, am descoperit 
cât de în van poate fi proiecția noas-
tră. Toată lumea e dată peste cap 
de criza coronavirus și cred că va 
urma și o criză economică serioasă. 
Lecția acestor zile este că trebuie să 
învățăm să trăim altfel, cu alt tip de 
planuri în minte, cu disponibilitatea 
de a ne schimba fundamental traiul 
de zi cu zi... Să fim mai flexibili, mai 
mobili, mai inventivi. Altfel, toată 
această presiune a schimbării poate 
fi copleșitoare. Îmi doresc pentru vii-
tor să mă implic mai mult în proiecte 
sociale. E mare nevoie de participa-
rea noastră mai activă în viață co-
munității, în sprijinul celor care nu 
pot să iasă singuri din această criză.

Ce te-a împins să mergi mai 
departe în momentele dificile, 
fiindcă probabil ai trecut prin 
destule asemenea momente?

Da, au fost și momente dificile, dar 
eu sunt un om de acțiune și mă re-
montez repede. Iar atunci când nu 
îmi iese, am alături o familie minu-
nată care îmi oferă echilibrul, dra-
gostea și susținerea de care am nevo-
ie. Nimic nu mai pare așa greu când 
știi că ai alături oameni care te iubesc 
și care te sprijină necondiționat.

Un realizator de succes vrea 
să schimbe mentalități, nu? Ce 
ai schimba în societatea româ-
nească? Cum ar arată România 
pe care ți-o dorești?

Un jurnalist bun vrea să informe-
ze cât mai corect, să taxeze minciuna 
și manipularea, tocmai pentru ca cei 
care îl urmăresc să poată să își facă o 
imagine corectă asupra realității. E o 
misiune din ce în ce mai grea, pen-
tru că trăim vremuri în care suntem 
atacați de campanii de dezinformare, 
de manipulări grosolane. E nevoie de 
mult discernământ, să faci diferența 
între adevăr și manipulare... Oame-
nii cad ușor victime populismului, 
promisiunilor fără acoperire... Îmi 
doresc de la societatea românească... 
maturitate. Să nu mai cădem așa de 
ușor în plasa frumos țesută de ma-
eștri în arta manipulării, de la poli-
ticieni la așa ziși jurnaliști, care inva-
dează spațiul public...

Cum îți petreci timpul liber? 
Mai ai vreme de hobby-uri, de 
sport, de lectură, de studiu?

Tot timpul liber pe care îl am, îl 
dedic familiei. Cel mai mult îmi pla-
ce să fiu cu ei, să gătesc, să mă joc 
cu fetița noastră, Matilda, care la 
doi ani și un pic ne fascinează, pur 
și simplu... Citesc, ne uităm la filme, 
când avem vreme, eu și soțul meu 
facem plimbări cu motocicleta... 
Sunt atât de multe lucruri pe care le 
facem împreună, timp să fie...

Deci, ai un secret al echilibru-
lui vieții tale. Sunt tentații pe 
care le refuzi? Și cum găsești 
armonia necesară în tot acest 
„vacarm” al vieții moderne?

Echilibrul meu e familia mea. 
Principala lecție pe care am învățat-o 
până la vârsta asta e că indiferent 
câte satisfacții profesionale am, ma-
rea bucurie și împlinire e acasă, cu ai 
mei. Dacă se pune problema, prefer 
să fac sacrificii profesionale. Adică 
refuz un proiect, ca să stau mai mult 
cu fetița mea, cu soțul meu. Sau gă-
sesc o variantă care să îmi asigure 
timp cu ei. Asta e armonia mea.

Ce ți-a adus postura de vede-
tă tv: bani, faimă, distracție, 

cunoștiințe, prieteni, dușmani, 
întâmplări…? Nu simți cumva 
că succesul te-a schimbat?

Nu simt că m-am schimbat din ca-
uza expunerii publice. Doar m-am 
maturizat cu fiecare experiență pro-
fesională, ceea ce e normal. Am cres-
cut, am învățat, am corectat... învăț în 
continuare. Și din învățarea asta sper 
să devin un om mai bun, mai înțele-
gător. Nu e ușor să te obișnuiești că, 
atunci când ești în prim plan, sunt 
mulți care te atacă. Și am fost ataca-
tă urât, cu informații false, aberații, 
minciuni. Erau vremuri când lucru-
rile astea mă afectau și le considerăm 
nedreptăți. Acum, îmi stârnesc doar 
un sentiment de dezgust, dar mai 
ales de milă.

Realizatoarea TV Mădălina 
Dobrovolschi se teme de banal 
în emisiunile sale. Dar în viață, 
de ce se teme ea?

Din fericire, nu am „avut parte” de 
banal nici în viața profesională, nici 
în cea personală. Sunt un om dina-
mic, nerăbdător, așa că sunt într-o 
continuă mișcare... Tot ce îmi doresc 
este sănătate și maturitatea de a ju-
deca mereu lucrurile corect.

Cum arată viață ta văzută din 
spatele ecranului?

E, în primul rând, viața normală 
a unei mame de copil mic... Cu toate 
grijile și mai ales bucuriile pe care 
le implică. Îmi place mult să experi-
mentez rețete în bucătărie, aș călători 
mult, dacă am sta mai bine la capito-
lul timp liber (asta într-o lume reveni-
tă la normal, adică post-pandemie...). 
Visez împreună cu soțul meu la o 
călătorie prin Europa cu motocicle-
ta... Sunt îndrăgostită de locul în care 
trăiesc, de Chitila, care cred că are o 
energie deosebită și îmi doresc mult 
să îmi aducă viitorul cât mai multe 
proiecte frumoase pentru oameni.
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Ce frumoasă e Chitila

O campanie din suflet

CÂND ȘCOALA SE MUTĂ ACASĂ...
Cine s-ar fi gândit, în urmă cu 

câteva luni, că într-o zi vom 
învăța, o vreme, doar de acasă? E 
drept, cu dezavantajele de rigoare, 
în primul rând, lipsa socializă-
rii, dar cu dorința de fi în pas cu 
programa școlară. Ore de predare, 
teme, evaluări de tot felul. Toate 
sub supravegherea dascălilor care 
învață și ei, cot la cot cu elevii, cum 
să folosească tehnologia în actul 
didactic.

Școala Gimnazială „Prof. Ion Vi-
șoiu” din Chitila a inițiat – pentru a 
veni în sprijinul copiilor care nu au 
posibilitatea de a învăța în mediul 
online, căci le lipsește suportul 
tehnologic, în principal, familiile 
lor neavând mijloacele materiale 
necesare achiziționării aparaturii 
electronice, fie ea chiar minimală – 
campania „Școala de acasă pentru 
toți”. Deviza acesteia este „Un dar 
mic de la noi, un pas mare pentru 
Educație”, iar scopul ei este să mo-
bilizeze comunitatea locală pentru 
a veni în sprijinul școlii, oferind 
echipamente electronice (telefoane, 
tablete, laptopuri) celor care au 
nevoie de acestea pentru învățarea 

„Chitila împreună”, continuă! 

Î ncă o dată, puterea comunității 
chitilene s-a făcut simțită prin im-

plicare și acțiune în această perioadă 
dificilă pentru fiecare dintre noi. O 
serie de ONG-uri, sprijinite de Pri-
mărie, de școală și de un mare nu-
măr de voluntari, s-au mobilizat și au 
desfășurat o campanie umanitară de 
urgență, pentru sprijinirea familiilor 
aflate în dificultate. 

„Situația în care o lume întreagă se 
află nu poate să ne lase nepăsători. 
Acum, mai mult ca niciodată, chiar 
este treaba fiecăruia dintre noi să se 
implice”, și-au spus inițiatorii cam-
paniei. Și de la ideea aceasta a prins 
viață „Chitila împreună”, campania 
pentru comunitate. Au fost adunate 
alimente de bază, neperisabile, donate 
de cetățeni și companii în cutiile spe-
cial pregătite în fața magazinelor ali-
mentare din oraș, care au fost apoi tri-
ate, transportate, împachetate și duse 
în condiții de siguranță, familiilor cel 
mai greu încercate, din Chitila și Ru-
deni. Gesturi mici, dar care pentru cei 
care au cu greu acces la alimente de 
strictă necesitate, înseamnă enorm. 

De asemenea, voluntarii Fundației 
„Prețuiește Clipa”, cei de la „Pro Chi-
tila” și de la „Media 10 afterschool” - 

cărora li s-au alăturat 
mulți tineri chitileni 
și chiar vedete TV sau 
din showbiz, cum au 
fost cei de la Trupa 
Zero – au pregătit și 
distribuit pachete ali-
mentare pentru fami-
liile numeroase, cât și 
seniorilor cărora le-a 
fost limitată libertatea 
de mișcare. De aseme-
nea, Primăria a continuat activitatea 
demarată la începutul pandemiei, 
menită să îi sprijine pe toți cei aflați 
în nevoie, prin campania „Chitila Îm-
preună”. Echipele Serviciului de Asis-
tență Socială au distribuit, săptămâ-
nal, peste 200 de pachete cu alimente 
și produse de igienă, tuturor familii-
lor fără venituri din Chitila, celor cu 
membri cu vârsta de peste 65 de ani, 
bătrânilor fără aparținători, precum 
și persoanelor izolate la domiciliu. 
„Este momentul să arătăm că suntem 
o comunitate unită și fac apel la spiri-
tul vostru civic și uman să îi ajutăm 
pe cei fără niciun sprijin, care pot fi 
părinții noștri, bunicii noștri, vecinii 
noștri”, spunea Emilian Oprea, pri-
marul orașului Chitila. 

Dar nu a fost doar atât. Fundația 
„Pro Chitila” a devenit vocea copiilor 
care doreau să ajute și ei alți copii să 
treacă peste perioada de izolare. Cu 
ajutorul voluntarilor fundației, copiii 
au înregistrat și distribuit pe rețelele 
sociale mesaje de încurajare pentru 
alți copii și filmulețe distractive, au 
organizat jocuri online și au postat 
exerciții sportive și multe filmări în 
care citeau povești și povestiri celor 
mai mici. Clubul Sportiv Chitila s-a 
implicat și el, iar profesorii secțiilor 
de karate, volei și fotbal au realizat se-
siuni de antrenamente online pentru 
sportivii clubului. 

Campania specială „Chitila Împre-
ună” a reprezentat o adevărată mo-
bilizare și pentru echipa care a făcut 

la distanță, în mediul online.
Parteneri în derularea campaniei 

sunt Primăria Chitila, Fundația 
„Prețuiește Clipa” și Organizația 
„Pro Chitila”, care se implică, pen-
tru a nu știm câta oară, cu efici-
ență mereu dovedită, în campanii 
umanitare.

Școala Gimnazială „Prof. Ion 
Vișoiu” folosește în demersul ei 
educativ online Suita Google, lecții 
de tip videoconferință (Google 
Meet, ZOOM) și offline, în Google 
Classroom. Pentru profesori, s-au 
organizat, la nivel național, jude-
țean sau local, cursuri de formare 
ce au vizat perfecționarea compe-
tențelor digitale. 

În concluzie, adresăm rugămin-
tea ca aceia dintre dumneavoastră 

care au bunăvoința să doneze școlii 
și, prin intermediul acesteia, elevi-
lor care sunt dornici să învețe și în 
mediul online, dar nu au posibili-
tatea să-și achiziționeze mijloacele 
electronice necesare, să ne contac-
teze, în scris sau telefonic. Acest 

Şcoala Gimnazială „Prof.Ion Vişoiu”, Chitila
Telefon: fix - 021.436.30.10; mobil: 0745.207.196; Fax: 0372.003.272 
Email: scoala_generala_nr1_chitila@yahoo.com

Fundația Prețuiește Clipa, CIF 30488079
BCR Buc Noi
RO20RNCB0065128572120001
Telefon: 0723.257.642

Fundația Pro Chitila, 
Cod fiscal 33946626, 
Cont bancar RO73RZBR0000060017463523 deschis la Raiffeisen Bank
Telefon: 073.568.4820

demers umanitar al nostru, în 
calitate de  cetățeni ai Chitilei, va 
săvârși un act de dreptate, întrucât 
nimănui nu trebuie să i se îngră-
dească, din considerente de ordin 
material, dorința de a studia. Nici 
măcar în vreme de pandemie...

efortul considerabil de a coordona 
toată această „desfășurare de forțe”, 
pentru ca această campanie să poată 
fi derulată.

„Le mulțumim pentru implicare 
membrilor „Media 10”, Fundațiilor 
„Prețuiește clipa” și „Pro Chitila”, ca-
drelor didactice și echipelor Primări-
ei Chitila, tuturor voluntarilor aflați 
în „prima linie” și care se expun zilnic 
riscurilor. Le mulțumim pentru fieca-
re gest, pentru fiecare parte de suflet 
pe care au lăsat-o în această campa-
nie. Le mulțumim pentru că în pa-
nică, isterie, frică au creat împreună 
clipe de normalitate, de generozitate, 
de umanitate, de iubire și, în final, de 
speranță”, ne-au spus inițiatorii cam-
paniei de suflet „Chitila împreună”. 
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Ziarul copiilor

A fost o perioadă intensă în care profesorii au 
menținut activitatea de învățare prin stabili-

rea platformelor educaționale folosite și nu doar 
atât: au reorganizat conținuturile programei în 
așa fel încât să fie dezvoltate competențele reco-
mandate fără a cere copiilor să stea 6 – 7 ore pe zi 
în fața calculatorului sau a mesei de lucru, au ales 
resursele necesare și au selectat materialele care 
vor ajunge la copii, au stabilit modalitatea în care 
aceste materiale vor fi trimise copiilor care nu au 
acces la mijloace de comunicare on-line. Școala 
a achiziționat propriul domeniu în mediul vir-
tual, scoala1chitila.ro, a accesat G Suite for 
education, a demarat o campanie pentru asi-
gurarea accesului fiecărui copil la educația on-li-
ne prin dotarea cu atât de necesarele dispozitive 
electronice. 

Dar ceea ce trebuie evidențiat este parteneriatul 
cu părinții. Mai mult decât oricând, părinții și pro-
fesorii au înțeles că trebuie să lucreze împreună. 

Învățământul de acasă, continuă!

Părinții își pot înscrie și 
reînscrie copiii în învăță-

mântul preșcolar de stat din 
Chitila – la cele două unități 
ale grădiniței cu orar prelun-
git „Voinicel” – folosind e-mai-
lul, faxul sau chiar telefonic. 
Reînscrierea copiilor care merg 
la grădiniță în acest an școlar și 
urmează să meargă și anul viitor, 
se face în perioada 25 mai - 5 iunie 
2020, iar înscrierea celor care nu 
au frecventat învățământul pre-
școlar, în perioada 8 iunie - 3 iulie 
2020. Validarea fișelor de înscriere 
și completarea dosarelor cu do-
cumentele necesare (certificat de 
naștere copil, cartea de identitate 
(CI) părinți – cu domiciliul în Chiti-
la sau arondare, adeverință salariat 
părinți) se va face în momentul 
comunicării de către unitatea de 

De aproape două luni, școala s-a mutat acasă. Atât pentru profesori, 
cât și pentru elevi și părinții lor, acest lucru a însemnat o schimbare 

radicală în ceea ce privește raportarea la actul educațional.

ÎNSCRIEREA LA GRĂDINIȚĂ SE VA FACE ONLINE

În funcție de vârsta copilului, 
părinții s-au implicat pentru a 
asigura spațiul de lucru potri-
vit, au asigurat accesul on-line 
al copiilor pe baza programului 
transmis de școală. Și au avut 
chiar posibilitatea de a asista la 
activitatea virtuală a claselor.

Nu vom reveni la școală în 
acest an școlar… Doar ele-
vii claselor a VIII-a vor avea 
această bucurie, în perioada 
2-12 iunie, pentru a se pregăti 
de examen, în condițiile pre-
văzute pentru această situație: 
purtând măști și mănuși, în 
spații dezinfectate și în care se 
vor afla maximum 10 elevi.

Ne gândim în permanență la 
voi, dragii noștri elevi! Vă feli-
cităm pentru că ați avut răbdarea de a rămâne 
acasă, că ați înțeles cât de important este acest 
lucru pentru sănătatea voastră și a celor dragi 
vouă! Apreciem în mod deosebit implicarea în 
activitățile on-line, eforturile de a găsi variante 
de conectare, legătura pe care ați păstrat-o cu în-
vățătorii și diriginții, dar mai ales între voi! Nu 
uitați că suntem la un click distanță și pregătiți 
oricând să vă oferim sau să căutăm împreună 
sprijin și/sau soluții pentru orice situație!

Rămânem conectați cu credința că totul va fi 
bine!

Prof. Ștefania Duminică, director general 
Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu”

învățământ, pe zile și intervale ora-
re, în ordinea cererilor introduse în 
aplicație și cu respectarea tuturor 
măsurilor de protecție. Comuni-
carea va fi postată atât pe site-ul 
grădiniței, cât și la avizier.

Grădinița Voinicel va înscrie 
pentru anul școlar 2020-2021 două 
grupe mici, adică 60 de copii, în cele 
două unități ale sale. Personalul este 
calificat în educația timpurie, me-
diul educațional este unul deosebit, 

acreditat ARACIP și la fel și condi-
țiile oferite, iar meniul se prepară 
zilnic în bucătăria proprie și cores-
punde nivelului de vârstă 3-6 ani.

„Oferta educațională cuprinde, 
în afara curriculumului, opționa-
le realizate de către educatoare 
(Căsuța cu povești, Degete iscusite, 
ABC-ul sănătății, Bune maniere, 
Dans popular, Educație rutieră, În 
lumea culorilor), concursuri și pro-
iecte educaționale precum: Culorile 

toamnei sau Tradiții și obiceiuri de 
iarnă. Pentru activitățile extracuri-
culare se ține seama de nevoile și 
interesele copiilor și ale părinților: 
spectacole, concursuri, serbări, 
vizite, excursii, tabere, parteneriate 
iar în „Săptămâna altfel” se desfă-
șoară activități variate în parte-
neriat cu instituțiile din localitate, 
în care se implică alături de noi și 
părinții”, ne-a precizat Daniela Mili-
taru, directoarea grădiniței Voinicel.

AUTORITĂȚILE AU DECIS ca în acest an șco-
lar, grădinițele, școlile și universitățile să nu 
se mai redeschidă, deci elevii să nu se mai 
întoarcă fizic la școală. Ei vor învăța la distan-
ță, încheierea situației școlare se va face fără 
teză, după caz, și doar cu 2 note/calificative, 
iar anul școlar se va termina în data de 12 iu-
nie. Clasele a VIII-a pot reveni la cursuri din 2 
iunie până pe 12, pentru pregătirea examene-
lor și consiliere, iar prezența va fi opțională, 
decizia fiind a familiei. Examenul de Evaluare 
Națională va începe pe 15 iunie, cu respecta-
rea unor reguli foarte stricte, de distanțare. 
Unitățile școlare se vor redeschide în septem-
brie, când începe noul an școlar.
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MAI RAPID CĂTRE CAPITALĂ
Pentru a veni în sprijinul călătorilor care doresc să ajungă 
rapid în Capitală sau care fac regulat acest drum și vor să 
renunțe la varianta auto, extrem de aglomerată uneori, vă 
punem la dispoziție orarul trenurilor de călători din stația 
CFR Chitila pe relația cu Bucureștiul, precum și costul 
biletelor și abonamentelor:

 P - Particular;  N - București Nord gr. A;  B - București Nord gr. B (București Basarab);  Nu circulă: 6-Sâmb, 7-Dumin, SL-sărbători legale

Prețuri bilete pentru trenurile SRCF Călători SA: 

• Chitila-București IR (inter regio) = 11,60 lei; 
• RE (regio expres) = 4,40 lei (trenurile de la Brașov, Buzău, Ploiești, la București); 
• R (regio) = 3,40 lei (trenurile de la Pitești, Târgoviște, la București). 
• Abonamentul lunar valabil pe toate trenurile = 75 lei. 
• Pentru trenurile în regim privat biletul se ia din tren la prețul de 5,5 lei și  
 3,5 lei de la casa de bilete din Gara de Nord. 

*În Chitila nu există casă de bilete pentru trenurile private.

SC SIMAR INDUSTRIAL ANGAJEAZĂ:

Persoanele interesate pot obține informații suplimentare despre condițiile de angajare  
la sediul firmei din Satul Rudeni, Str. Rudeni nr. 74A sau numerele de telefon: 0726.327.227, 0726.327.246

SUDOR
CERINȚELE ȘI AVANTAJELE 
POSTULUI:
• Specializare sudură MIG-MAG;
• Salariu grilă de construcții + 

tichete de masă;
• Program de lucru: 7.30-16.00.
• Transport asigurat pentru 

persoanele care locuiesc în 
București.

LĂCĂTUȘ
CERINȚELE ȘI AVANTAJELE POSTULUI:
• Specializare confecții metalice;
• Salariu grilă de construcții + tichete de masă;
• Program de lucru: 7.30-16.00;
• Transport asigurat pentru persoanele care locuiesc în 

București.

SC SIMAR INDUSTRIAL SRL dorește să instruiască persoane tinere 
interesate să se specializeze în meseria de lăcătuș.  La sfârșitul 
specializării, persoanele interesate pot obține un job în cadrul firmei.

Ce se colectează în pubela ALBASTRĂ

Ce se colectează în pubela GALBENĂ

PLASTIC / METAL

DEȘEURI REZIDUALE / AMESTECATE

HÂRTIE / CARTON

STICLĂ
Recipientele trebuie să fie clătite, golite de lichid și fără capac.

Recipientele trebuie să fie clătite, 
golite de lichid, fără capac și presate 
pentru a câștiga spațiu.

Deșeurile reziduale sunt totalitatea deșeurilor care nu se pot recicla și se colectează în pubela albastră.

COLECTAREA SELECTIVĂ 
A DEȘEURILOR PE 2 FRACȚII

 Recipiente de plastic pentru băuturi (PET) şi 
produse lactate;

 Recipiente de produse cosmetice şi detergenţi;
 Toate tipurile de pungi de plastic şi folie, caserole 

din plastic, farfurii şi tacâmuri de unică folosinţă;
 Ambalaje TetraPack pentru sucuri şi lactate;
 Doze de aluminiu, dopuri metalice, conserve din 

metal, spray-uri alimentare şi cosmetice.

X NU: Produse combinate din metal şi plastic, 
polistiren din construcţii, cutii/bidoane cu resturi 
de vopsea, diluanţi sau alte substanţe chimice 
periculoase, deşeuri medicale (ex: seringi folosite).

 Resturi de mâncare (carne, lactate, vegetale, ouă);
 Scutece de unică folosinţă, absorbante, excrementele animalelor 

de casă, conţinutul sacului de la aspirator, mucuri de ţigară;

 Șerveţele folosite, ambalaje foarte murdare, cioburi de 
ceramică şi porţelan, veselă de unică folosinţă foarte murdară;

 Cenuşa de la sobe (dacă în afară de lemn se ard şi cărbuni), 
resturi vegetale, lemn tratat sau vopsit etc.;

 Pungi de hârtie;  Cărţi, caiete, reviste;
 Cutii de carton;  Cutii de pizza curate;
 Ziare, hârtii, flyere, cărţi poştale;  Cofraje de ouă;

X NU: Hârtie şi carton ce conţin reziduuri de mâncare, şerveţele şi hârtie de 
bucătărie folosite, pahare de carton folosite, hârtie cerată sau înfoliată.

 Borcane fără capac, damigene de sticlă;  Sticle fără capac;
 Ambalaje din sticlă de la produse cosmetice, etc;

X NU: Oglinzi, geamuri, produse din porţelan, ceramică, cristal/vase 
rezistente la căldură etc.

Cartoanele și hârtiile trebuie pliate sau împăturite 
pentru a câștiga spațiu.

X NU: Deşeuri textile, încălţăminte, pământ, nisip, pietriş, deşeuri de echipamente electrice şi electronice şi de baterii, acumulatori, 
componente ale autovehiculelor (piese din dezmembrări), anvelope, deşeuri din construcţii şi demolări, deşeuri voluminoase (mobilier, 
covoare, saltele, etc.)

CHITILA MEA
CURATĂ!

COLECTARE
SELECTIVĂCONTRIBUIE LA IMAGINEA

URBANĂ A ORAȘULUI TAU.

RESPECTĂ GHIDUL
DE COLECTARE!

GHID DE 

PRIMĂRIA
ORAȘULUI
CHITILA

SANCȚIUNI PENTRU NERESPECTAREA COLECTĂRII SELECTIVE INFORMEAZĂ-TE ACUM PE:
Cetățenii care nu se vor conforma regulilor, 

vor fi amendați cu până la 2000 de lei
Orasul-Chitila
www.primariachitila.ro


